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Question 1

HanTtn HeonpenenéHHbIn nHTerpan
Select one:

a. xcost — sinx + C

b. —(x + 2)cosx + sinx + C
c. rsinx — 2cosx + C

d. zsinz + cost + C

Question 2

! d
— o
BbIUMCNTL MHTErpan f (z—3)(z+4)

Select one:
Hn|r — 3

— 2n|z +4|+C
—Injc+ 4|+ C

— %En|:1: +4|+C
+ dlnjx + 4|+ C

a.
b Injz —3
tn|r — 3

Cs
4. 3ln|z — 3

Question 3

Bbluncnutb nHTerpan ffc e " Hda
Select one:

a. 8

b. 1

c. 10

d.3

Question 4

8
Bbluncnutb nHTErpan -E]' %
Select one:
a. 3
b. 6
c.9
d. 8

[(x+ 2)sinzdz


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%28x%2B2%29sin%20x%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xcosx-sinx%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%28x%2B2%29cosx%2Bsinx%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xsinx-2cosx%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xsinx%2Bcosx%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%5Cfrac%7B7%7D%7B%28x-3%29%28x%2B4%29%7D%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B4%7D%7B7%7Dln%7Cx-3%7C-%5Cfrac%7B3%7D%7B7%7Dln%7Cx%2B4%7C%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=ln%7Cx-3%7C-ln%7Cx%2B4%7C%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B7%7Dln%7Cx-3%7C-%5Cfrac%7B1%7D%7B7%7Dln%7Cx%2B4%7C%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3ln%7Cx-3%7C%2B4ln%7Cx%2B4%7C%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_1%5E%7B%5Cinfty%7D%20e%5E%7B-x%2B1%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_0%5E8%5Cfrac%7Bdx%7D%7B%5Csqrt%5B3%5D%7Bx%5E2%7D%7D

Question 5

lim (vV4n2 —n+1 —v4n? +n).

HaiTu npenen nocnenoBaTeNbHOCTN — n—+oc

B RS RS R 0D D R IS R

i RS IS R

Select one:
a. -1
b, —
C.

d.

1
2

BRI =N

Question 6

Bbiumncnutb npegen no npasuny Jlonutans

Select one:
a. 10

b. 3

c. +too

d. -7

Question 7

HaiTn cymMMy reomMeTpuyeckoro psias
Select one:

a. 3

b. 6

c.7

d.5

Question 8

2 7]
: n-—dn—10
lim =R

> T

n=1

- 4
2. G

HalTn cymMMy «Teneckornnmyeckoro» psiaa n=2

Select one:
a. 1
b.5
c. 8
d.3

Question 9

Wccneayiite cxoAMMOCTb psida No nNpusHaky Janam6epa

Select one:

a. BOMPOC OCTA&TCs OTKPbITbIM

o~ ntl
T
El 2


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clim%5Climits_%7Bn%20%5Cto%20%5Cinfty%7D%28%5Csqrt%7B4n%5E2-n%2B1%7D-%5Csqrt%7B4n%5E2%2Bn%7D%29.
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clim%20%5Climits_%7Bn%20%5Cto%20%5Cinfty%7D%5Cfrac%7Bn%5E2-3n-10%7D%7Bn%2B2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%2B%5Cinfty
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum%5Climits_%7Bn%3D1%7D%5E%5Cinfty%20%5Cfrac%7B2%7D%7B3%5E%7Bn-1%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum%5Climits_%7Bn%3D2%7D%5E%5Cinfty%20%5Cfrac%7B4%7D%7B%28n-1%29%28n%2B1%29%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum%5Climits_%7Bn%3D1%7D%5E%5Cinfty%20%5Cfrac%7Bn%2B1%7D%7B2%5En%5Ccdot%20n%7D

RS IS R B RS S R

”:.

b. pacxoantcs

C. eXxoamnTc4d

Question 10

oo
Z (4n+3 T
. In—>5
Uccneoymnte cxoauMOCTb pgaa no pagukasabHOMY nNpu3Haky Kown n=1

Select one:
a. BOMpPOC OCTAETCH OTKPbITbIM
b. pacxoantcs

C. cXxoamnTcd

Question 11
oo
Z {_1‘):1—1
. 1-An
ﬂaH 3HaKonepeMeHHbIN paa n=1 BbIFICHVITe, KaKUM 3TOT pAn ABIAETCA:
Select one:

a. abcoNnTHO cXoAsLWMMCS
b. ycnoBHO cxoaswmmcs

C. pacxogsawmmcs

Question 12

Ol

‘HE“
v >
Hantun paanyc cXxoanMoCTu CTENEHHOIro pdaa n=1

Select one:
a. 4

b. 2

c. 3.1

d. 1\2

Question 13

HanucaTb MHOrouneH MaknopeHa BTOPOro rnopsaaka ana yHKUum f(T) =€
Select one:

a. 1+ 2z + 227

b. 1 — 2z + 322

. 1—3z+ 2"

d. 1+ 2z + 327

Question 14

=

r
Haritn obuee peweHne anddepeHUnanbHOro ypaBHEHMS v+ x>0

Select one:
3. T(c —2x)

b..}z(-’?’2+ﬂ)


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum%5Climits_%7Bn%3D1%7D%5E%5Cinfty%20%28%5Cfrac%7B4n%2B3%7D%7B3n-5%7D%29%5En
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum%5Climits_%7Bn%3D1%7D%5E%5Cinfty%20%5Cfrac%7B%28-1%29%5E%7Bn-1%7D%7D%7Bn%20%5Ccdot%202%5En%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum%5Climits_%7Bn%3D1%7D%5E%5Cinfty%20%5Cfrac%7Bnx%5En%7D%7B4%5En%28n%5E2%2B1%29%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f%28x%29%3De%5E%7B2x%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=1%2B2x%2B2x%5E2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=1-2x%2B3x%5E2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=1-3x%2Bx%5E2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=1%2B2x%2B3x%5E2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%27%2B%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%7Dy%3D2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%28c-2x%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%7D%28x%5E2%20%2Bc%29
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Question 15

BbISICHUTb, Kakas U3 HMXKenpuBeaEHHbIX GYHKUMA yAOBIETBOPSAET AAHHOMY
AnddepeHUnanbHOMY YPaBHEHUIO M YKa3aHHOMY HayalbHOMY

yCNoBMIO: % =10z" + 2z - 1, y(1) =2
Select one:

ay=22+22 -z
by=2z'+z-1

cy=4r+z -3

dy=2"+3z -2

Question 16

Haintn nnowanb urypbl, OrpaHUYEHHON KPUBOM  y=4x3—2x , NpsAMbIMU x=1, x=2 WU
ocbio abcuwmcc

Select one:
a. 16

b. 18

c. 8

d. 12


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%28c-x%5E2%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%7D%28-x%5E2%20%2Bc%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bdy%7D%7Bdx%7D%3D10x%5E4%2B2x-1%2C%20y%281%29%3D2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D2x%5E5%2Bx%5E2-x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D2x%5E4%2Bx-1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D4x%5E5%2Bx-3
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3Dx%5E5%2B3x-2

